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Létkérdés.
A létkérdés talán soha nem volt any- 

nyira élére állítva, mint napjainkban, mi­
dőn a megélhetés oly sok nehézséggel jár 
az emberekre.

Napjainkban kevés a sorsával megelé­
gedett ember. Ma kevés ember van, a kit 
ösztöne, hiúsága, vagy jobbléthez való jut­
hatna iránti vágya, az előretörésre ne ser­
kentene. Tisztelnünk kell a tisztességes 
úton való elöretörekvést, de sajnálnunk kell 
azokat, a kik üres fővel hirdetik a bölcses­
séget, a kik a társadalmat teszik azért fe­
lelőssé, mert teljesülbetetlon vágyukat nem 
támogatja.

A létkérdés megoldása sok kellemet­
lenséget okoz a társadalomnak. A gondol­
kodó emberek hiába kutatnak oly eszköz 
után, mely a kérdést óhajtott sikerrel old­
hatná meg. Az első emberpár gyermekei 
nem fértek meg a főbírókén s a káini vér 
ma is sok embert ösztönöz az embertársai 
ellen való cselekményre. Innen van. hogy 
a tehetetlen a tehetős ellen, a kicsiny a 
nagy ellen, a szegény a boldog ellen tá­
mad s az elégiiletlenek nagy tömege, or­
szágok, nemzetek, családok belbékéjét za­
varja untai au.

Az igények kényesbülése, a te, a tel- 
jesülbetlen vágyak sikertelensége felett való 
elkeseredés, a könnyűszerrel, munka nélkül 
való megélni akarás, mind a társadalmi 
béke, az embereknek egymáshoz való jó

Tár ez a.

A_tok:_
Szegény asszony ! Égette az a levél a lel­

két és sokszor átgondolta a két esztendő óta 
történteket.

Szerettek egymást Azt hitték, úgy lesz 
mindig. De a leányt szülei erőszakolták. Az 
ifjú kiáltott párbajra a fiatal férjjel. Azt hitte, 
megöli, s akkor övé lesz az imádott leány. 
Nem úgy történt, — a férj sértetlen maradt, 
az ifjú kapott egy jelentéktelen sebet ahoz a 
másikhoz, a retteneteshez, a szinte elviselhetlen- 
hez, mely marta — a szivét.

A házas életük mindazáltal nem volt hosz- 
szu. Amit az ifjú karja "nem tudott, elintézte 
azt a végzet. Rövid egyuttlét után a fiatal fér­
jet elragadta neje mellől a halai . . .

S minél jobban-jobban perzselte a lelkét 
az a levél, annál határozottabban tokélte cl, 
hogy nem szabad a regi viszonyt felújítani. De 
nem lett volna asszony, ha nem akart volna 
játszani a tűzzel. Addig-addig játszott, inig 
elégette a szivét.

Ismét elolvasta a levelet:
„Most, mikor mar az az ember meghalt 

és nem akadályozhatja meg szerelmünket, most 
még rútabb játékot üz velem. Egy bizonyara

Vasárnap 1905. évi november hé 5-én. 45. szám.
viszonyának rovására történik. A szerényen 
díjazott tisztességes dolog unottá lesz, kiki 
e krőzusi kincsre, lukulliisi asztalra vágy s 
a teljesiillietetlen vágyak felett való két­
ségbeesés, a kishitűség, sirba dönti a gyá­
vát, mások java űzi a kapzsi természetű- 
eket.

A létkérdés miatt való küzdelem, az 
emberek elégiiletlensége ezernyi visszás ál­
lapotot teremt az egyesek és nemzetek éle­
tében, mely „munkát és kenyeret“ kiál­
tásban tör ki, de a legtöbb ember elen­
gedné a munkát csak kényeiét adjon ke­
zébe a törvényhozás és társadalom.

Az emberiség kivetkőzött hajdani egy­
szerűségéből. A népesség szaporodásával, 
az igények gyarapodásával, a viszonyok 
egészen megváltoztak. Tudós és gazdag 
akar lenni az egész világ, a legtöbb em­
ber esze, ügyessége által akar megélni s 
ha nem sikerül, kész az elégületlenség.

Az apa tanult embert, urat akar gyer­
mekeiből mindenáron neveltetni s nem gon­
dol arra, hogy tehetség és szorgalom nél­
kül sem az iskolában, sem az életben ha­
ladni nem lehet. Innen van, hogy tömér­
dek félig — iskolázott, tudákos ember lepi 
el a társadalmat, mely az eszközök meg 
válogatása nélkül küzd a megélhetésért. 
Innen van, hogy sok ember nem bir meg­
küzdeni az élet megpróbáltatásával, nem 
tud alapot teremteni, melyen megélhetését 
munkálhassa.

Innen van az a sok szerencsétlen em­
ber, a kinek legtöbbje meghasonlik az élet­
tel, a társadalommal és önmagával

Az élet nagy tudomány, melyet oko­
san folytatni kellő alap nélkül nem lehet. 
A vagyon, ha takarékosak nem vagyunk, 
elfogy. A tudákosság csak bizonyos fokig 
képesít a megélhetésre, de az is megtörté­
nik, hogy a szerzett diploma melett is nél­
külözni kell sok embernek. Ma kinek ki­
nek alaposan kell ismernie azon pályát, 
melyen megélni akar, tisztességesen kell 
betölteni állását, különben a hanyagság, 
kapzsiság, könnyen megboszulja magát és 
az emberek mellőzését eredményezi.

Az a sajnálatos, hogy sok ember sze­
rencsétlenségének okát nem önmagában ke­
resi ; kárhoztatja a sorsot, s azt a nagy 
küzdelmet, melyet az emberek a létkérdés, 
a megélhetés körül kifejtenek, pedig belát­
hatná, hogy ma már a véletlenre életét nem 
bízhatja s a ki esze után megélni nem 
tud, munka után nyújtsa ki kezét és szor­
galmával érdemelje ki a mindennapi ke­
nyeret s tisztességes életmód által érde­
melje ki az emberek bizalmát és becsü­
lését.

Vajba szerénységben nevelnék a szü­
lök gyermekeiket! Akkor a létkérdés, a 
megélhetés sok emberre volna megkönyitve 
és kevesbfilne az elégiiletlenek nagy száma.

A mily előny, haszon a nemzetre, ha 
valódi képzett fiai vannak, épen olyan hát­
rány, ha a tudatlanok, tudákosok szaporítják

érvénytelen esküre hivatkozva, melyet lazban, 
öntudatlanul rebesgetett a haldokló fiilébe, ki­
szegez az országutra, hogy" kacagjanak rajtam 
az emberek, i -gy kigunyoljanak! Miért ?! — 
Csak azért, men; egy urdogi lelkületű szép asz- 
szony szeszélye igy akarja ! Legyen irgalom­
mal, ne űzzön gúnyt legszentebb érzelmeimből, 
hanem adja ki az utamat, hadd végezhessek 
undok életemmel I"

Háború kelt a lelkében. Meg kellett es­
küdnie, hogy nem fogja többé ismerni ezt a 
férfiút. De a mikor érzelmének minden szálával 
oda volt kapcsolva hozzá? Amikor éjjel-nap­
pal folyton együtt van vele, ha azóta, — azóta 
— nem is latta szemével ? Mit tegyen ?

Az Íróasztalon levélpapiros, ténta, toll. 
Hogy csábítgatják. Bizsereg ujjábán a vér. Eh! 
Nem allhat ellent. Írnia kell, hadd legyen leg. 
alább pillanatnyi nyugta felkorbácsolt, kinzott 
lelkűletének. Hogyan peregnek a sorok, mily 
lazas, ideges futamban szalad végig a keze a 
kis levélpapiroson. Így ni ! Most csak gyorsan 
elküldi még ! Ah, mi boldog érzés ! Leszakadt 
a rablánc és szabadon lélegezhet fel ismét, oly 
sok idő után.

* *
*

Megint elmúlt vagy két esztendő. Bánky 
Klára most mar felesége Zombory Ferinek. 
Egyek voltak testben-lélekben. Nem zavarta 
semmi sem a boldogságukat.

A férfi úgy szerette a felesegét, mint még 
akkor, régen, — ha lehetne, még jobban. Az 
asszony meg igaz szivével, érzésének egész 
melegével ragaszkodott hozzá. Fogadalmat el­
felejtette, csak férjének és alig nyolc hónapos 
kis leánykájának élt.

Zombory a hivatalos órák után sietve ro­
hant haza, hogy gyermekével eljátszhasson. 
Boldog volt. — Odahaza lehetett gyermeké­
vel, Olyankor úgy eljátszadoztak hárman, mintha 

! apa -anya szintén a kis Ellyke korát élnék . . .
Rügyeztek a fák, a természet megifjuho- 

dott. Ellyke kikerült a bölcsőből. Tipegett-ta- 
pogott, s kezdett mar csacsogni Klára asszony 
és férje nagy örömére.

A férj egyik karján a kis Ellykét tartotta, 
a másikkal gyengéden átölelte bajos felesége 
derekát. Majd igy szólt:

„Ma két éve. Lásd, te kis feledékeny asz- 
szonyka, ugy-e nem is jutott az eszedbe, hogy 
ina a házasságunk évfordulója.“ S mielőtt az 
asszony felelhetett volna, hevesen megcsókolta.

„Igazan, ma két esztendeje ? No lám, draga 
macskára, mégse felejtettem el, csak nem tet­
tem még róla említést.“

Kivett a szekrényből egy maga készítette, 
gyönyörű hímzésű férfi reggeli köntöst és bol­
dog mosoly kíséretében rávetette a fejére, a ki 
még boldogabban szorította magához feleségét 
es szerelemittasan suttoga:

.Köszönöm, édesem !“



az uraskodni szerető, de a dolgot kerülő 
nagy számát. A magyar nemzetnek tudó 
mányos emberekre és képzett, munkabíró 
polgárokra van szüksége, nem pedig olya­
nokra, a kik sokat beszélnek, de mitsem 
cselekesznek panaszkodnak, mert Magyar- 
országon hiába keresnek eldorádói életet.

A létkérdés, a megélhetés biztosításá­
nak kérdése, csak az esetben oldható meg, 
ha lesznek tudományos embereink, lesznek 
értelmes, szorgalmas polgáraink, a kik nem 
mástól, hanem sajat szorgalmuktól várják 
el a mindennapit.

Őszi erdőben . . .
Irta: Szabolcska Mihály.

Őszi erdőben bolyongok búsan,
Elandalogva,
Sárga levelek hullanak halkan 
A kalapomra.

magyar, sokszor támadtak ádázul ellenünk, de 
a támadások csak erősítettek bennünket, - ne­
héz időkben támogatást leltünk magasabb he­
lyekről is, — s azon tudatban, hogy annak a 
czélnak, mely lapunk zászlójára van felírva — 
győzedelmeskedni kell nem engedtük kicsa­
varni kezünkből a zászlót.

Ez alkalommal csak annak kijelentésére 
szorítkozunk, hogy feladatunkat teljesíteni ez­
után is tehetségünkhöz mert erővel fogunk igye­
kezni, s különös törekvésünk leend lapunkat 
azon irodalmi és társadalmi színvonalon fenn­
tartani, mely öt elszigetelt helyzetében a hazai 
vidéki lapok kozott hivatásánál fogva megilleti.

Ezek előrebocsátása mellett kiadónkkal, a 
„Kirchner Ernő“ féle nyomda és müinté- 
zettel azon kéréssel fordulunk a velünk együtt 
érző nagy közönséghez, munkatársainkhoz, hogy 
szellemi támogatásukkal önzetlen munkálkodá­
sunkat elősegíteni; — a lapunk áltál képviselt 
eszmét erösb'teni ; tömeges előfizetéseikkel pe­
dig magyar lapunk fenallását biztosítani szí­
veskedjenek

Perjéssy Lajos,

Sárga levelek, csak hulljatok rám 
Bús bokrétának ...
Együvé illünk, — a szivemben is 
Vége a nyárnak !

Vége a nyárnak, nyári virágnak,
A nyári dalnak.
Rózsák nem nyitnak, az égnek is csak 
Felhői vannak !

. . . És mintha itt kint ez a gyász mind, mind
Lelkemre szállna :
A hervadásnak, az elmúlásnak 
Ellep az arnya.

Szabadulásképp’ e bűvöletből,
Az őszi ködbe,
Belekiáltok egy régi zsoltárt :
„Élünk örökre 1 1"

S a fázós szellő, mintha az erdő 
Viszhangja volna . . .
Sárga levelek hullanak halkan 
A kalapomra 1

Előfizetési felhívás.
Midőn 19 evvel ezelőtt a verseczi első és 

máig is egyetlen magyar lapot megindítottam 
vállalkozásomról mindenki azt mondotta, hogy 
Verseczen magyar újságnak lehetetlen mege ni.

Hála a gondviselésnek, a baljóslat nem 
teljesült be Igaz, benső köszönet annak a kis 
magyar gardanak és munkatársainknak, kik 
bennünket a legválságosabb időkben sem hag>-
teilt cl , .A hosszú tizenkilenc esztendő a.att, mióta a
verseczi magyar újság ügyét vezetjük, őszintén 
megvallva sokszor állottunk az elcsuggedes sze­
lén Azok, a kik ellenségei mind annax, a mi

»Délvidék« szerkesztője.
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Református magyar istenitisztelet. Ntfí.
Szabói cs ka Miluilj temesvári ref. lelkész és 
föreáliskolámh hittanára ma vasárnapján d. e. 
10. urakor isteni tiszteletet tart a föreáliskolá- 
ban, melyről a hívehet ez utón is értesíti az
egyház gondnoksága.

líiuevezés. A király késmarki Kun se h 
Gábor" lugosi járasbirósági albirót — ki váro­
sunkban is huzamosabb időn at működött a 
lugosi járasbirosaghoz járásbiróva kinevezte.

Eljegyzés« Halb h über Henrik jaras- 
birosagi hivatalnok a múlt napokban eljegyezte 
Kosziéin Boris k'sasszonyt ! Gratulálunk .

Eljegyzés. Elter Karoly községi elemi 
népiskolánk közszeretet áltál környezett taní­
tója eljegyezte Arg é ny Matild gyermekker- 
lésznőt, fogadjak őszinte gratulacziónkat.

Eljegyzés. P e tko Pa v 1 ovics János 
verseczi fiatal nyomdatulajdonos a múlt napok­
ban eljegyezte I 1 i c v i t s Erzsébet szerb-szent- 
mártoni posta- és távirdakczelőnot. Gratulálunk.

Haltilozfts. Ismert alakja volt \ ersecz 
városának Polz Mihály, mérnöki hivatalunk­
nak szorgalmas rajzolója. Több mint 30 esz­
tendő óta állott a város szolgálatában es teen­
dőit a leglelkiismerétesebben végezte. A jo "le­
get csütörtökön élete 67-ik évében ragadta el 
a halál. Béke hamvaira. ..

Előléptetések honvédségünknél.
A m. kir. honvédség Rendeleti Közlönye f. ho 
elsején publikálta a novemberi előléptetéseket 
házi ezredunknél a következő előléptetések tör­
téntek örnagygyá : F i 11 e p 1 c s Rezső 1. oszt. 
százados. I. oszt. századossá: Ince István,
Mihailov Gábor és Stessel Ernő (a 9-ik 
honvéd gy. ezredtől egyidejűleg ezredunkhoz

Azután kis családjától szívélyesen elbú­
csúzva, elment a hivatalba. Mar az utcán vol 
és még mindig integetett a nejének, a ki az 
ablak előtt állt és karjan tartotta a kis le-

> Amikor már nem láthatta férjet, kissé le­
dőlt a pamlagra, Ellykét meg a földre tette 
Kezébe vette az újságot, hogy olvasson. De 
mégse olvashatott. - Valami különös érzés 
zavarta boldogsága harmóniáját. Felült es re- 
vetegen tekintett maga korul. Egyszerre csak 
megakadt tekintete a falon függő képen. Első 
férjét ábrázolta életnagyságban. Gyönyörű fes­
tői remekmű volt s inkább azért tartottak meg, 
semmint kegyeletből. — Hatalmas, nagy kép, 
a szoba tetejétől szinte a padlóig ért, kerete
nehéz, öntött rézből való.

Klara asszony szemét rámeresztette a 
képre és szive hevesen lüktetett. Fejébe tódult 
a vér, s agyában megvillant egy másik kép, 
A halottas szoba Az ágyban egy halállal ví­
vódó férfiú. Klára maga az ágy szélén u , keze 
a férfi kezében. — Szinte hallja a haldokló cl- 
gyongülő hangját. Hallja a maga esküjét, mely- 
lyel megfogadja, hogy kerülni fogja a rivallis 
férfiút. Azután látja-hallja, mint hanyatlik az 
elszenderülö a feje-parnajara, mint horog, só­
hajt utolsót. ...

Az asszony kinzottan, kimerültén roskadt 
a pamlagra, a lelki faradalom megviselte, s

előbbi éber álmodozásából nyugtalan alomba 
merül.

Ezalatt Ellyke, mitse törődve édes anyja 
lelki martiromsagaval, vidáman csoszog a szo­
bában. Hol erre, hol arra viszi nem annyira a 
saját akarata, mint inkább a véletlen, melynek 
gyenge erejénél fogva alá keli magát vetnie. 
Kiér a nagy kép elé is. Játszadozik a ráma ai- 
iával, gyermeki örömmel ráncigalja — a kép 
megmozdul, hatalmas robajjal raszakad a kis 
lanykara.

Anyja menten felriad álmából. Elrémülve 
hallja a szive kincsét, egyetlen drága gyerme­
két nyöszörögni a reáomlott kép alól.

Odarohan, de a nehéz képet nem tudja 
róla elvonszolni. Mikor végre mégis sikerül, már 
akkor a gyermek rég elköltözött ahoz, a ki 
esküiét vette boldogtalan anyjanak. A nehéz 
keret agyonzuzta a kis szerencsétlen gyer­
meket.

A mikor a mit sem sejtő férj hazatért a 
hivatalából, halottas szobába lépett, holörjongó, 
megzavarodott elméjű asszony, az imádott fe­
leség fogadja, ki szüntelenül ismétli :

„Ez az. ö müve, ő ölte meg.

László Andor.

helyezve) II. oszt. századosok. Főhadnagygyár 
Hey m a n n Frigyes és Unterreiner Mi­
hály hadnagyok Jladnagygya: Juhász Imre,
K r i v á c a y Vilmos, L ö r i n c z y Attila és 
Érchegyi Főlek hadapród tiszthelyettesek. 
Hadnagy kezelötisztté : Gerenday János. Had­
nagy élelmező tisztté : Gasparovics Arthur.
A honvéd állatorvosi tisztviselők tartalék állo­
mányában tart. hadaproddá: Ghilezán Li- 
vins és S t c n i Soma. — Lack György ör. 
nagy pedig a marosvásárhelyi 22. honvédgya­
log ezredtől ezredunkhoz helyeztetett át Dr. 
Hajdú Frigyes verseczi 7. honvéd gyalogez­
redbeli tartalékos hadnagy, mint rokkant, és 
dr. Marczekovich Ödön verseczi 7. hon­
véd gyalegezredbeli tartalékos főorvos - - sajat 
kérelmükre — tiszti rangfokozatuk megtartása 
nélkül, elbocsáttattak a honvédség kötelékéből.

l>essewiiy pünpük utóda. Az újon­
nan kinevezett egyházmegyei püspökök bemu­
tatása alkalmával egyes hírlapok jelentették, 
hogy a csanadi egyházmegyében is nemsokára 
változás fog beállani, mert Dessewffy Sándor 
v b. t. tanácsos, megyés püspök gyógyítha­
tatlan betegségben szenved s így öröklési jog­
gal az ö i.tudjanak kinevezése mar legközelebb 
varható. Mint Temesvárról illetékes helyről je­
lentik, a hir ilyen alakban nem felel meg a 
valóságn k. Dessewffy Sándor meg vés püspök 
állapota korántsem oly aggasztó, hogy felgyó­
gyulásához nem volna remény. Addig is Né­
meth József püspöki helynök vezeti az egyház­
megyét s mint azelőtt, úgy most is, a papság 
és a hívők általános megelégedésére végzi ne­
héz funkcióit.

Harmincas évi tanári sznlgálat. Fe­
hértemplomról Írják : A fehértemplomi m kir. 
allami fögitnn. tanártestülete és ifjúsága meg­
ható jubiláns ünnepélyt rendezett f. ho 26-án.
FI napon töltötte be ugyanis Muzsik Jakab, az 
intézet közszeretetben és becsülésben élő ta­
nára, tanári szolgálatúnak .50 -1 k évét. Ezt az 
alkalmat felhasználta a tanártestület és ifjúság 
arra, hogy Muzsik iránt érzett tiszteletének 
nyilvánosán is kifejezést adjon. Oktober 26.-án 
a tanártestület rendkívüli diszülésben üdvözölte 
kartarsat. Bodnar György igazgató emlékezett 
meg Muzsik 30 évi szolgálatáról, mely idő alatt 
tudomány szaka mathesis, physika) művelésé­
ben, tanítványai tanításában és nevelésében, 
tapintatos eljárásában úgy a szülők, mint kar- 
tarsai s tanítványai iránt a kotelcsségteljesités 
tiszteletreméltó példaképe volt. Bejelentette 
egyúttal az igazgató, hogy a neve és emléke 
megörökítésére a volt és jelenlegi tanítványai, 
tanartarsai és a müvei, társadalom hozzájárulá­
sával egy „Muzsik Jakab-alapitvány‘ t tesznek, 
melynek kamatjai minden ev végen egy a re­
áliákban i való és kifogástalan maga viseletű
ifjú kapja. Ez az alap most már a 600 koro­
nát meghaladja. Nátafalussy Kornél nagyváradi 
tankerületi főigazgató gratuláczi ójában legme­
legebb elismerés hangján szol a jubiláns tanart 
működéséről. Az ifjúság nevében Ehr man Jenő 
Vili. osztályú tanuló üdvözölte. Október 38-án 
este a város közönsége a tanárok kezdeménye­
zésére a Tarsaskor helyiségeiben gyűlt össze a 
Muzsik tiszteletére rendezett bankettre.

Versecz törvényhatósága a múlt hét­
tőn tartotta meg rendes havi közgyűlését 
baj sai Zakó Milán tőispán elnöklete alatt, 
mely alkalommal elfogadták a tanács es a 
költségvetési bizottság által kidolgozott és 
lapunkban már előbb ismertetett jövő é\i 
költségelőirányzatot. V á ro s i p ó Lid ó n k 
t e h á t a j öv ő észtén d ő b e n / ;>% - o* 
lesz. Határozatilag kimondotta a közgyűlés 
hogy a városnál a hivatalos órák ezentúl 
nyáron át 7—12 óráig, télben pedig 8—1- 
ig tarttatnak. Ez intézkedéssel a világítás 
és túlesnél kíván a város megtakarításokat 

; eszközölni. — A városi hivataloknál szük- 
i séges nyomtatványok szállításúnak árverési 
i eredményét nem fogadták el, kimondván, 

hogy általános (nem csak helyi) árlejtést 
I fognak kiírni. Nagyobb vitára adott alkal­

mat azon körülmény, bogy a méntelep lak­
tanya helyreállítási munkálatai a befejezés­
kor az előirányzott összegnek (i.HO K.) 
éppen kétszeresét (Sti 14 K.) tették ki. A 

Folytatás a mellékleten
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Melléklet a „Délvidék“ november hé 5-én megjelent á-ik5 számához.
polgármester elnöklete alatt egy bizottságot 
küldött ki, mely ez ügyben a vizsgálatot 
meg l°gja ejteni.

Halottak napját mint minden eszten­
dőben úgy az idén is kegyelettel ünnepelte meg 
városunk közönsége. A temetőkben a sírok fel 
voltak díszítve az ősz virágaival, nagy számú 
közönség járt, kelt a halottak birodalmában, 
megsiratván elvesztett szeretteit. Az állami fő­
reáliskola tanári testületé és ifjúsága, a gyász­
fátyollal bevont iskolai diszzászló alatt, Várhe­
lyi Ferenc/. igazgató vezetése mellettarom. kath- 
templomban megtartott istenitiszteleten vett 
részt, majd kivonult a temetőbe. Néhai Buday 
József föreál. isk, igazgató és Karvasí Lajos ta­
nár sírjánál kegyelettel áldozott az elhunytak 
áldott emlékezetének. A főreál. isk. énekkar Dr. 
Szörényi József énektanár vezetése mellett meg­
ható gyászdalokat énekelt.

Az osztrák utazók megadóztatá­
sa. A kassai kereskedelmi és iparkamara azzal 
a panaszszal fordult a kereskedelemügyi minisz­
terhez, hogy mivel a magyar kereskedelmi 
utazókat Ausztriában a szerzett üzletek mérté­
kéhez képest kereseti adóval róják meg, kéri, 
hogy az osztrák utazókat hasonló elbánásban 
részesítse minálunk, miután a viszonosságnak 
a kereskedelmi szerződések által minden szer­
ződő allammal szemben biztosított elve azt kö­
veteli, hogy idegen allamak alattvalói a ho 
niakkkal egyforma elbánásban részesüljenek.

A lioiivódtisztl egyenruha meg­
változtatása,, Évekkel ezelőtt már tervbe 
volt véve s akkoriban a lapok is megemlékeztek 
róla, hogy a honvédtiszti díszes egyenruhát sok­
kal egyszerűbbel cserélik fel, illetőleg a magyaros, 
fényes zsinorzatot száműzik az egyenruháról. A 
terv akkor elaludt, most azonban Bihar honvéd­
elmi miniszter ismét életre keltette. Mint hall­
juk, a honv. miniszter még a mostani kormány 
hivataloskodása alatt keresztül akarja vinni az 
úgynevezett „reform“ ot. A terv szerint az atti- 
lat egészen beszüntetik s egyszerű dolmánynyal 
helyettesítik, amelynek csupán a nyaka körül 
lesz aranyzsinór. A zubbonyon semmi zsinórzat 
sem lesz. A kezelő tiszteket is megfosztják a 
kucsmától, s ahelyet tollas kalapot adnak nekik.

A vidéki hírlapírók országos »*«■ 
vétségé. A múlt vasárnap Szegeden igazgató- 
sági ülést tartott. Szávay Gyula elnök az ülés 
megnyitása után jelentette az igazgatóságnak, 
hogy a szervezkedő újságírók mozgalmának ha­
tása alatt még mindig érkeznek az elnökséghez 
bizalmi nyilatkozatok az ország minden részé­
ből, melyek a vidéki hírlapírók országos szövet­
ségének eddigi működését helyesnek jelentik ki 
és ezen működést a jövőre nézve is változat­
lanul fen tartani tartják szükségesnek. Az uj ta­
gok felvételénél Benedek Árpád felszólalása 
folytán érdekes vita indult meg és ismételten 
kimondotta az igazgatóság, hogy: » Tagjait a 
s/s".vétsél!' a vidéki újságírók egyeteméből válo­
gatja, különbség nélkül arra. hogy a felvételt 
kérőnek az újságírás egyedüli kenyérkereseti | 
forrássa-c vagy e foglalkozás mellett az illető 
valamely más hivatásnak is munkása még, 
mert a szövetség az újságírói hivatást es híva 
tásos ujsátrirúi munkát nem e munka kenyér­
kereseti jellegének kizárólagosságában látja« 
Ezután kilenc uj tagot felvettek és több szorult 
helyzetbe jutott hírlapírónak a kik közül 
csupán egy tagja a szövetségnek — 7b.> kor. 
segélyt utalványoztak Ezzel egyidejűleg az idén 
megszavazott segélyek összege 18í5 koronára 
emelkedett. Végül elhatározták, hogy január 
7-én d. u. 5 órakor Budapesten, az Otthon nagy­
termében rendkívüli közgyűlést tartanak, me­
lyen megválasztják az elnököt és megállapítják 
a költségvetést. A felügyelő bizottság jelentése 
szerint 11)05. évi június hó végén a szövetség 
vagyona 110.710 korona és 89 fillér volt. Ezen 
vagyonból « i. Í20 korona kamatoz«1 értékpapí­
rokban van elhelyezve, 16.Í22 korona ti lillér 
a szegedi kereskedelmi és iparbank lolyo szám­
láján kamatozik, 530 korona 30 fillér a kezi- 
penztár tartalma, 88 korona filler a berende­
zések értéke. A biztos követelések összege 
19.279 korona 50 lillér. A gvüléscn városunk­
ból Verj é s s y Lajos veti reszt.

•ásk ii<lt Itiróli Injai roma. Az esküdt- 
bírósági IV-ik időszakra Verseczről a kővetkezi 
esküdtbirák sursollnttak ki: Wezenkovits Lázár, 
ny. tornataniló; Weis/, Albert, ny. százados; 
Spielmann József, betegsegélyző egyleti pénz­
táros; \\ visz Miksa, kereskedő: Tholt Pál, fű­

reál isk. tanár; Pellinger István, szobafestő; 
dr. Olteunu Aurel, ügyvéd; Pelikán György, 
adóhivatalnok ; Milutinovics Lajos, orgonista; 
Miklóssy András, ny. honvédszázados; dr. Mar­
koviin Gy., ügyvéd; Kirchner Ernő, nyomda­
tulajdonos ; Kichli István, ny. vasúti főnök; dr. 
Kehrer Gy., ügyvéd, Hoffmann Sándor és Gett- 
mann József, takarékpénztári tisztviselők.

Szöllővesszti-lopás. A múlt vasárnapra 
virradó éjjel Mii lekor F. helybeli birtokosnak 
a »Mórajdán«-ban levő szöllőjéből több mint 1000 
nemesített szöllőtőkét loptak el. A lettest Ur- 
losán Juon nagy-szredistyei gazda személyé­
ben sikerült megcsípni. Átadták a járásbíróság­
nak. Ez úton is Figyelmeztetnek az eladók és 
vásárolók, hogy nemesitett szöllővesszőket csak 
hatósági bizonylat (községi elöljáróság, hegy­
község) mellett szabad elárusítani és csak olya­
noktól vásárolni, kik be tudják bizonyítani, 
honnan erednek a szöllővesszők.

Chevalier Héliumé és Mile ISenita 
ma vasárnap és holnap hétfőn szenzációs elő­
adásokat fognak tartani a »Hungária« vigadó­
ban. Színre kerül »Aga« vagy a XX-ik század 
rejtvénye. Előadás végén »Bioskop«, a német 
biograíiai társulat és Balhé párisi cég által szá­
ntott legújabb felvételekkel. Belépti jegyek árai:
2'70, 2, 1 -60, E20, (E80 korona és állóhely 60 
fillér. Az előadások igen érdekeseknek ígérkez­
nek.

A polgári nieuliáz-alap javára f. hó 
12-én rendezendő hangverseny és táncmulatság 
sikerülte érdekében nagy tevékenységet fejt ki 
a rendező bizottság. Közre fog működni 5 dal­
egylet. Lesz egy német és egy magyar egyfcl- 
vonásos műkedvelői előadás.

Pel in kováé Pokorny. Számtalan el­
ismerés és orvosi vélemények ismerik el ezen 
tisztán üröm-fűből nyert gyomoritalnak előnyös 
tulajdonságát. Egy kísérlett elegendő, hogy erről 
bárki is meggyőződjék. Bővebbet a hirdetésben. |

lőj rend az elemi iskolák ban. A 
héten hozzánk is megérkezett s már megkapták 
az összes állami, községi és felekezeti jellegű 
iskolagondnoksagok és iskolaszékek a vallás- 
és közoktatásügyi ministernek azon rendeletét, 
melyben a magyar nyelvnek szigorított mér­
tékben leendő tanítását elrendeli. Minden év 
elején minden tanuló számara a magyar ABC-s 
olvasókönyv beszerzését is elrendeli. Elrendeli 
továbbá még azt is, hogy úgy a mindennapi, 
mint az ismétlő iskolabanelöforduló igazolatla­
nul iskolát mulasztók névjegyzéke minden hó 
1-en és 5-én az elöljáróságokhoz tetessenek át, 
a kik viszont utasitattak, hogy a megtorló in­
tézkedéseket a legszigorúbban alkalmazzák.

17 gy <> lag hói álló család. Lehetet­
lenség minden embernek az Ízlését eltalálni, 
mert ahány ember, annyi Ízlés. „Tolnai Világ 
Lapja“ nagyszerűen oldotta meg ezen kérdést. 
Ezen lapnak, mely heíenkint 60, sőt 70 oldal 
terjedelemben jelenik meg, a főlapon kívül 5 
melléklapja van. A 8—10 éves gyermeknek ko­
zol minden két hétben 16 oldalra terjedő gyer­
meklapot, melynek cime „Gyermek Világ“. A 
serdültebb íljusag számára ugyan ilyen terjedel­
mű, s rendkívül érdekes tartalmú lapot ád két- 
hetenkint „Aranyifjusag“ cim alatt, A háziasz- 
szony részére ott van háromféle melléklet, az 
egyik, „A nő mint házi orvos“, melyet az or­
szágos nevű orvos dr Bród Miksa ír, ott van 
továbbá, „A házi kincstár“, mely a legújabb 
divatot közli és Sárossy Bella nagynevű Írónő 
szerkesztésében jelenik meg, ott van végül ami 
a háziasszonyra nézve óriási szükségletet képez, 
a főzés, sütés es kertészetre vonatkozó rendki 
vül érdekes és fontos közlemények. A házikis­
asszony a magyar irodalom legnevesebb embe­
reivel találkozik novellák és egyéb irodalmi 
termékek alakjában. A családfő részére ott 
vannak a kitűnő külföldi és belföldi események 
képekben bemutatva, s rendkívül érdekesen 
megírva. Még töméntelen apróságot találunk 
„Tolnai Világ Lapjában“, melyet itt helyszűke 
miatt nem sorolhatunk fel. Ha rfera ismeri ezen 
lapot melegen ajánljuk, hogy hozáson egy mu­
tatványszamot. melyet ingyen és bérmentve küld 
a „Magyar Kereskedelmi Közlöny“ Budapest, 
VII., Karoly körút 9.

Hgj muiikás-esalftd szerencséje. 
Régi igazság, hogy a hol legnagyobb a szükség, 
legközelebb a segítség. Különös hálával emlegeti 
ezt az igazmondás az a szerény munkás-család, 
mely a szerencsés sors jóvoltából a fenyegető 
szükségben tisztes vagyonhoz jutott. A szorgal­
mas derék családfő önhibája kívül munkáját,

kenyérkeresetét veszítve ,hiába kopogtatott új 
munka, uj foglalkozás után, mindenütt zárt 
ajtókra tatait a munka hijjan. A szerény ott­
honba már-már a fenyegető nyomor költözött, 
midőn a szerencse egy sugara ismét boldogságot 
varázsolt a kétségbeesett családi körbe. A derék 
munkás ugyanis a jobbnapokban megtakarított 
fillérekből osztálysorsjegyet vásárolt és ujjongó 
örömmé változott kétségbeesése, midőn a napok­
ban a Gaedicke A. budapesti bankház, melynél 
a szerencsés sorsjegyet vásárolta, arról értesí­
tette, hogy a 60,000 koronás főnyereményt 
nyerte meg. A Gaedicke bankház, melynek a 
szerencse állandó kísérője, nyolez nyolezadban 
adta és a sorsjegyet és a munkás-családon kí­
vül még számos szerény sorsú kis embernek 
teremtett jólétet.

Szerkesztői levelezés.
S.—r. Arról mi magunk is meggyőződtünk, 

hogy azon az említett budapesti borvásáron ki­
állított borok közül a verseciek voltak a legol­
csóbbak, de árukat mint halljuk — nem a 
központiak, hanem maguk az elárusító terme­
lők és kereskedők taksálták oly alacsonyra. 
Sajnos, hogy e körülményből ön is azt követ­
kezteti, hogy a mi boraink lettek volna a többi 
között a legsilányabbak. Hogy boraink árait 
mesterséges és erőszakos úton szállították le az 
egyes üzérkedők, azt sem lehet olyan általá­
nosságban határozottan állítani; a cikk kereté­
ben bizonyítani is kellene. Dacára annak, hogy 
nagy szorgalommal kidolgozott cikke sok meg­
szívlelendő jó tanácsosai szolgál, nagy terjedelme 
miatt mi — úgy, a mint megiratott — nem 
közölhetjük. Rövidítve igen szívesen. Attól a 
harctól nem kell félni. Az igazságot csak ideig 
óráig lehet elnyomni, de végre mégis győzedel­
meskedik, mert nincs nála nagyobb hatalom.

Köszönetnyilvánítás.
Alólirott mélyen érzett kötelességének tart­

ja, hogy mindazoknak, kik pótolhatatlan vesz­
tessége alkalmával, szóval, Írásban vagy a te­
metésen való részvételük által, fájdalmat eny­
hítették és neki vigaszt nyújtottak — nevezete­
sen : a főtiszteiéndö rórn.-kath papságnak, a 
vörös keresztegylet tekintetes választmányának, 
a tekintetes rom.-kath egyháztanácsnak, a köz­
ségi — népiskola tekintetes tantestületének, a 
tekintetes verseczi férfi-dalegyletnek, végre az 
igen tisztelt koszorú-adományozóknak, őszintén 
érzett köszönétet kifejezze

Versecz, 1905. október 80-án.

Milieker Bóűog.

Használt építési anyapl eladása.
Az újonnan épülő kir. jarasbirósági epület 

telkén jóminöségű használt tetöfák, tetoléczek, 
menyezetgerendak, viklik, téglák, egy drb, ké- 
szenállo 17 méter hosszú tölgyfahambar jutá­
nyos, egésszen olcsó áron eladók.

Verseczi kir. .Iiírítsbirósitg és fogház 
építési vállalat.

Fehértemplom út 43.

141'1. — 11)05. vegrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó, az 1881. évi LX. t.-cz. 

102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpestt 
V11I-X. kér. kir. járásbíróság 1905, évi Sp. VIII 430 számú 
végzése következtében Dr. Ehrenfeld Adolf ügyvéd által 
képviselt Silberberg és Hoffmann ezég és Rolfs és társai 
javára Urosclievivs Mária ellen 562 k. 94 f. s jár. erejéig 
1905. évi jnnius lni 2 án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 1275 koronára becsült röfös bolti árukból 
álló ingóságok yilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbíróság 190-> évi 
V. 786/8 számú végzése folytán 162 kor. 94 till, tőkekö­
vetelés, ennek 1906. évi márezius hó 10. napjától járó 6% 
kamatai, eddig összesen 137 kor. 86 fillérben bíróikig már 
megállapított költségek erejéig Verseczen, a heti piaez téren 
leendő eszközlésére 1905. évi nov. hó 15-iK napjának délelőtti 
9 Órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, becs áron alul 
is el fognak adatni.



Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési josrot nyertek 
volna, ezen árverés az. 1881. évi LX. t.-ez. 102, § értelmeken 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verreczen, 1905. évi november hó 1. uapjan.
Flxmann,

kir. bir. végrehajtó.

7,'iOS. — 1905 tlkvi szám.
Árverési hirdetmény és feltételek.

A versevzi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 
Közhírré teszi, hogy Úr. Popovivs Miklós ügyvéd által kép­
viselt Jenesa György, mint Zsujka Avram engedményesé­
nek Jencsa Györgynó szül. Batáu Jula elleni végrehajtási 
ügyében 8000 K. töke ennek 1904. évi szeptember hó l tói 
járó 7i° kamatai . 04 K. 97 f. Költség behajtása végett, 
úgy a csatlakozást nyert Dr. Popovits Miklós javára 13'Jó 
K. 70 f. töke és 127. K. 52 f. tőke s jár. Petrucz Szima ja­
vára 88 K. tőke s jár Maletta Joezif javára 000 K töke 
s jár. behajtása végett az árverést elrendelte.......................

A fehértemplomi kir. törvényszék hatósági területen 
fekvő, s a kustélyi 2G2 sz. tjkvbeu felvett A. 111. 2078 hv. 
az. ingatlan az 1881, LX. t. ez. 157 $ a alkalmazásával egész­
ben 286 koronában, a kustélyi 287,3 sz. tjkvbeu gelvett A 
1. 610 80 hr. sz. ingatlan az 1881: LX. t. ez. 157 8-a al­
kalmazásával egészben 121 K. bau végül a kustélyi 2854 
sz. tjkvbeu felvett A. 610 101 hr. sz. ingatlan az 1881 LX. 
t. ez. 157 S-ának alkalmazásával 114 koronában megállapí­
tott kikiáltási árban 1905. évi november ho 24 ik napján 
délelőtti 9 órakor kastély községi elöljárósági irodában 
megtartandó nyilvános árverésen a kővetkező feltételek 
alatt fognak eladás alá bocsáttatni.

1. a) Az ingatlonok az özvegye Burán Szimouó szül: 
Miloja Anna javára bekebelezett özvegyi jog fentartásáva, 
kerülnek árverés alá. Amennyiben ily feltételek vey.y nem 
jelentkeznék vagy az ingatlanok összvételára az előző kö­
vetelések kielégítésére szükségesnek mutatkozó 1000 K. 
vételárat meg nem ütné az ingatlonok azonnal foganotasi- 
tandó újabb árverésen özvegyi jog fentartáaára nélkül bo­
csáttatnak árverésre. Ez utóbbi esetben ha a megállapított 
kikiáltási áron felüli Ígéretet senkisem tenne, az árverés 
alá bocsátott ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak 
adatni.

2. Árverezni kivonok tartoznak bánatpénzül az ingatlan 
kikiáltási árának 10° „-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-cz. 42. ipában jelzett árfolyammal számított s az 1881. 
november hó 11. 3338. sz. a. kelt G K. R. 8. §-ában jel­
zett óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t ez 170 §-a értelmében y bánat­
pénznek a bíróságnál történt ehdeges elhelyezéséről kiál­
lított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában es a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczeu a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, 1905. 
évi szeptember hó Leik. napján.

Ambrus, kir. bir. aljbiró.

líONzirovIvs, polgármester h.

Legolcsób tűzifa.
Ameddig a készlet tart, eladunk saját ter­

melésű kevert cser, tölgy tűzifát erdei mé­
terenként

1 sö rendű hasabfat K. 5.20.
I-=ö rendű elorongtat n 4.80 

Kernyécsán levű raktárunkban. V alamint 
faragott kerítés oszlopokat darabonként a kö­
vetkező árak mellett

2-50 mtr hoszszu K. 1.20.
3 00 „ „ „ l.bU.

Ezen tárgyak szállítása czéljaból f. é. no­
vember hó 9 én reggel 9 órakor a városi tiszt­
tartói hivatalban nyilvános árlejtés fog tartatni.

A szükséges tárgyak a vár. levéltárban 
elfekvő minták szerint szállitandók.

Az ajánlattevők kötelesek az 1500 Korona 
kikiáltási arnak 10° 0 készpénz vagy óvadék­
képes értékpapírokban az árlejtés megkezdése 
előtt bánatpénzként a vár. tiszttartó kezéhez 
letenni.

A megfelelő bánatpénzzel ellátott Írásbeli 
ajánlatok az árlejtés megkezdése előtt a pol­
gármesteri hivatalnál nyújtandók be és utóaján­
latok figyelembe nem vétetnek.

Az árlejtési feltételek a vár. gazdatiszt! 
hivatalnál az irodai órák alatt betekinthetők.

Versecz thjf. varos tanácsának 190:). évi 
október hó ti-án tartott üléséből.

a vár. számvevőségnél a szokott hivatalos órák 
alatt közbetekintés végett kitétetik, jogában all­
van az 188(5. évi XXI. tcz. 8 $ a értelmében 
minden adózónak a fentérintett idő allatt az 
idézett közgyűlési határozat elleni felebbezését 
a vár. tanácsnál Írásban, beadni.

Verseczen, 1905. évi október hó 30 án.
I>r. Pttziiclia, polgármester.

9750 szám 1905. tan.

Hirdetmény.

9614, szám 1905.

Hirdetmény.

4'0u 2.10.

Versecz varos törvényhatósági bizottsága 
195/1904. jkv. számú közgyűlési határozatával 
elrendelvén, hogy a város területén minden te- 
lekkönyvileg atirandó ingatlan értékének l%*a 
városi átíratás! dij czimén a városi házi pénz­
tár javara beszedendő, ezen városi átiratási dij 
szedésére, kezelésére és ellenőrzésére vonatko­
zólag f. é. október hó 30-an tartott rendes havi 
közgyűlésében 209, jkv. 9614/1905. sz. a ho­
zott határozatával szükséges szabályrendeletet 
is alkotott.

Erről Versecz varos lakossága az 1886. évi 
XXL 7. és 8. $ a alapjai) hirdetményileg azzal 
ertesitetik hogy úgy a hivatkozott 209 9614/1905.
: z. közgyűlési határozat valamint az alkotott 
szabályrendelet f. é november ho 2.-ától kezdve 
30 nap alatt vagyis f. e. november hó 30. áig 
bezárólag közbetekintés végett a vár. számve­
vőségnél kitétetik, jogában allvan minden adó­
zónak az érintet közgyűlési határozat elleni fe- 
lebbezését f. é november ho 30,-aig bezárólag 
a városi tanácsnál írásban beadni.

Verseczen, 1905 évi október hó 31.-én.
I>r. Itezueha, polgármester.

9500 szám 1905. tan.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy Versecz 

thjf. varos 1906 évre szóló nazi központi villa­
mos telep üzemének, kórházi, nyugdíj, árva 
ház, szegény alap és mezöcsöszbér pénztárának 
Versecz varos törvényhatósági bizottságának 
f. é. október hó 30-an tartott közgyűlésében 
tárgyalt költségelőirányzata az azt megállapító 
210/1905 jnvi sz. közgyűlési határozattal együtt 
f. é. november hó 1 -töl kezdve 15 nap alatt 
vagyis 1905. évi november hó 15-éig bezárólag

Ugyanott mindenféle épület és szer« 
számla oszlopok a legjutáiiyo.snal»h ár-
l»an kaphatok és a megfelelő fák az erdőben 
tövön kiválaszthatok.

Erdokezelöség Kernyécsa.

8940 szám 1905. tan.

Versecz város törvényhatóságának f. é. 
október hó 30-án tartott rendes havi közgyű­
lésében a hivatalos órák rendezése tárgyában 
210/1905 jkvi szervezési szabályrendelet 168 §-a 
alapjön a városi tanács a hivatalos órákat a 
városi összes hivatalokra nézve f. é. november 
ho 12-tól kezdve következőleg állapítja meg.

i A nyári időszakban vagyis május hó 
1-től október ho 15-éig bezárólag délelőtti 7 
órától déli 12 óráig.

2. A téli időszakban vagyis október hó 
1G-tol Április hó 30-aig bezárólag délelőtti 8 
órától délutáni 1 óráig.

3 Vásárnapokon, a törvényben elismert 
ünnepnapokon és a tanács által már elismert 
gór. keleti ünnepnapokon délelőtti 8 órától dél­
előtti 11 óráig.

Ezen szabály alul kivétetnek egyáltalában : 
a) a var. adóhivatal adóbehajtasi osztályának 
személyzete.

b. ) a vár. fogyasztási és regale hivatal 
személyzete és.

c. a vár villamos telep összes személyzete.
A a.) b.) és c.) alatt megnevezett hivata­

lok személyzetére vonatkozólag az eddigi szo­
kásos hivatalos órák, t. i délelőtt 8—12 óráig 
délután 2-5 óráig ezentúl is érvényben ma­
radnak.

Azon kívül a városi adóhivatal összes 
személyzete a fenti szabály alul kivétetik any- 
nyibbn, hogy a most nevezett var. adóhivatal 
személyzete az év negyed! befizetések alkalmá­
val vagyis minden ev februárius, május, augusz­
tus és november havak 8-átol kezdve ugyan­
azon havak 15-éig bezárólag d. e. 8 órától 12 
óráig, és délutáni 2 oratol 5 óráig hivatalos- 
kodm köteles.

Megjegyeztetvén, hogy ezen kivételes na­
pokban a pénztári zárlatok d u. 4 órára tű­
zetnek ki,

Vegre ezen szabály alól kivétetik, a var.
rendörkapitanysag ügyeletes személyzete a mely­
re vonatkozólag az eddig fennállott szolgálati 
beosztás továbbra is érvényben marad.

Ezen tanácsi hatazozat tudomás és mihez 
tartás végett Versecz varos lakosságának ezen­
nel tudomására hozatik.

Versecz thjf. varos tanácsának 1905. évi 
november ho 3 an tartott üléséből.

I»r. Itezueha, polgármester.

Hirdetmény.

roocxxxxxxxxxxa

1 KARTEN BIOSKOP
Versecz város tanácsának 1906. évi Író­

szer is gyertya szükséglete a kővetkező : 1. Mi­
nister! papiros 2 rizsma. 2. Fehér irodai papi­
ros 30 rizsma. 3. Kék fogalmazó papiros 20 
nzsma. 4. Szürke fogalmazó papiros 20 rizsma. 
5. Diósgyőri papiros 1 rizsma 6. Irótoll 100 
doboz. 7. Tollszar 20 tuczat 8. Fekete Írón 
(Hardtmuth 2 3 és Első magy./ 50 tuczat. 9. 
Színes iron (Hardtmuth) 50 tuczat. 10. Ténta 
iron (Hardtmuth: 20 tuczat. 11. Autenticum 6 
tuczat. 12. Antracententa 120 liter. 13. Veres 
érezténta 50 kis üveg 14. Zöld ténta 12 kis 
üveg. 15. Pecsétviasz 15 doboz. 16. Ostya 50 
doboz. 17. Tű 6 tuczat. 18. TörSögummi 8 tu­
czat 19. Folyékony gummi arabicum de. üveg 
40 de. üveg. 20. Viola festék 45 kis üveg. 21. 
100 csomag (560 gr. gyertya. 22. Színes vékony 
spárga 6 doboz. 23 Előjegyzési naptár 50 da­
rab. 24. Trattner féle naptar 10 darab. 25. Ver- 
seczi naptar 30 darab,

Hétfőn, november 6-án
este fel lO-töl 11 óráig

előadás

urak számára
emelt liel.varak mellett.

1. hely 1 kor. 20 fillér, II. hely 80 fillér, III. hely 40 fillér.
Számos látogatásért esd

az igazgatóság.
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Küküllömenti

XXV-ik magyar királyi

Első Szölöoltváriytelep
(Tulajdonos: GflSPARI FRIGYES, 208. N.-KiikMSmegya)

volt az. egyedüli az egész országban, ki oltványait 
óriási mennyiségű, naponta 5 miliő liternyi vízzel 
öntözte, s ennek folytán az egyedüli szolöletep, 
amely ez évben is valóban szép és minden tekintet­
ben kifogástalan minőségű szőlőoltványokal szállít. 
Képes árjegyzék számos elismerő levéléi ingyen és bérmentve.

Hallatlan olcsó! 
500 darab csak Ív.

jótékonyozélu államsorsjáték.
Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony czélokra fog fordittatni. 

Ezen sorsjátéknak 7691 nyereménye van 365.000 korona összegben készpénzben

Főnyeremény 150.000 korona,
továbbá:

főnyeremény

nyeremény

50.000 kor. 
20.000 „ 
1U.G0O „ 
5.000 „
2 000 „
1.000 ..

20 nyeremény ä 500 kor.
50 n . . 100 »

100 T) n . . 50 »
1000 n . . 20 5?
0500 n • . . 10 n

Húzás visszavonhatatlanul 1905. decz. 28-án.
Säi#~ Egy sorsjegy ára négy korona. *^í$i

Sorsjegyek kaphatók a magy, kir. lóttójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), 
valamennyi posta-, adó-, vám- és só hivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb

dohány tőzsde ben és váltóüzletben.
Magy. kir. Lottó jövedéki igazgatóság.

■>. I 0. 8 I
Egy gyönyörű Priicisions-horgony-óra 31 i órai 

felhúzással, aranyozott lánczczal együtt, I gyönyörű 
briliáns melltű, egy tűzzel aranyozott gyűrű imitált 
kővel uraknak vagy nőknek, try gyönyörű kézelő, 
gallér és mellgombokböl álló készlet 3°/0 Doub.é- 
arany. ti drb. igazi vászonzsebkendő, egy elegáns 
nickel zsebirószer egy gyönyörű toilette-tükör finom 
fésűvel együtt, cey kellemes szagú loilette-szappan, 
egy liliomán bekötött jegyzőkönyv, 12 drb. mű vész 
kártya az utolsó század hires férfiad ól, 72 drb. an­
gol irodai loll és még 395 drb. a házban nélkülőz- 
hetlen más dolgok. Mind összesen az órával együtt 
mely egymagában megéri azt a pénzt, csak k. 3.70 
kerül. Utánvét vagy az összeg előre beküldése 

mellett
SPINGARN H. áruház, KRAKAU 67. sz.

A ki két csomagot rendel, még ingyen kap egv 
szép zsebkést. Több mint 2 csomag megrendelésénél 
mindegyikhez egy zsebkés. Meg nem felelő árút 

azonnal vissza veszünk.

nJödella”
egyedüli szabadalmazott neve a rendkívül elterjedt, az orvosok és közönségnél egyaránt 
kedvelt

Lahm Joi-Vas-fsle Máj-olajnak,
Részei : 100 T. F. Berger Dorsch-léle máj-olaj és 0.2 vasjodür. A legjobb legteljesebb és 
leghathatósabb májolaj. ízlés, hathatóság. és jóság tekintetében többre becsülendő, minden 
más nmj-olaj konkurrencziának. Mirigy any. betegség bőr- hámlás köszvény csuz, nyak- 
és tüdőbetegség, meghűlés, köhögés, vérszegének erösbbtésére, gyöngéknek, sápadt kiné­
zésű gyermekeknek, sikereiben meggyözhetetlen. Erösbitésre túlesett betegségeken, láz, 
gyermek betegségeknél stb. stb. általános báziszer. Biztosan, vérképzőén, erőt ujab bitó an, 
étvágy gerjesztően és a vért üsztitóan működik a testi erőket rövid időben emeli. Alkal­
mazása évről- évre emelkedik. Télen, nváron mindig frissen kapható. Ara: K. 3 50. 
F.gvedüli gyártó: babusén gyógyszerész, Bremenben Utánzások végett csakis „Jodella“ 
név mellett tessék vásárolni, a mely kell hogy legyen kívülről minden szekrényen.

-------------- Minden gyógyszertában kapható. -------------
Főelárusitó hely: Herczog József, gyógyszerésznél Versecz.

Óriási szerenese GaeiisM^aélI
Ivan nincsen 
a következő

jPJjT“ Utolérhetetlen gyűjtődéin szerencséje. Hiszen Magyarországon ugys;
város, hol Gaedicke egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn beli 
nyereményeket fizettem ki szerencsés vevőimnek:

A nagy jutalmat koronát a 82551 számra,
háromszor a nagy főnyereményt 400.900 koronát, a 11119 számra,

400.000 .. .. 28916
400.000 .. .. 33464

háromszor a 100,000 koronát, továbbá a 70.000, négyszer GO.000 és igen sok 1)0.000 25.000,
— - — ....— 20.000, 15.000 és 10.000 koronás nyereményeket. ......... '

A legközelebbi XVII-ik sorsjátéknál, mely újból
55.000 nyeremény és 110.000 sorsjegyből áll, 14 millió 459.000 korona sorsoltatik ki.

Főnyeremény esetleg- 1 millió korona.
Továbbá I nagy jutalom á 600.000, I nyeremény á 400.000, 1 a 200.000, 2 á 100.000, 1 A 90.000 
2 á 80.000, f'á 70.000, 2 á 60.000, 50.000, 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 A 20 000, 8 á 15.000,

3fi ;! 10.000, 07 á 5000 Stb., stb.
Az eredeti sorsjegyek tervszerinti ára:
Egy nyolc/ad Egy negyed Egy fél Egy egész sorsjegy___
l7sö ~ korona,

melyek az össze«»• előzetes beküldése, avagj utánvéttel küldetnek szét. 1 livatalos játéktervek, valamint
postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

gßpf a november lió 23-iki húzáshoz kérem mielőbbi becses rendelését hozzam juttatni.

( AFDTPKF A bankház Budapest, Kossuth-Lajos-utcza IJ. sz. 8
il. Lii/1 vlXU XXi Sorsjegyek kaphatok: Verseczen STEIGER J. papirkereskedésében.
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szerencséje

NAGY!
fa

Ki még eddig soha szerencsekisérletet nem
tett az osztálysorsjátékban,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

szerencséje
Kinek még eddig az osztálysorsjátékban 
eredménye nem volt, tegyen kísérletet

KISS bankházában, mert

szerencsese
H Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket
I KISS bankliázában.

V' Az eddigi húzásoknál szerencsénk 
volt már

háromszor a jutalmat

koronát

koronát

Hl és a legnasrvobb íönvereménvt

fi 400,000
‘1 ~

Összesen
^ sorsjegyre

j koronát igen tisztelt vevőinknek kifizetni

J Minden egyes h u z á s u t á n közéti ^zuk 
te a legnagyobb budapesti hírlapukban na- 
11 lünk nyert sorsjegyek jegy z éket. uv \. 
■ hogy mindenki meggyőződhetik, miszerint
|fk ami t, vevőinknek különösen kedvez 

a szerencse.
f! Kihúzott nyeremények azonnal kifizettetnek.

Kísérelje meg sz.ienv-vjét 

KISS bankházában, m i

jjá KISS szerencséje NAGY !
P A bili. sorsjáték l-ső osztályának 

hozása f. é. november 23.es24.lesz
Az I-sö osztályú sorsjegyek árai:

jk Egy nyolrad 1 K. 50 f- Egy fél 0 k.
t, Egy negyed 3 „ — „ Egy egész 12 „

1 Kiss Károly és Isa

Sárkány S. Bankháza
Telefon 80 —89. BUDAPEST, VI., Ó-UTCZA 6. Telefon 80 89.

a magyar királyi szab. Osztálysorsjáték föárusitója.
Sürgönyczim Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és
Sárkányék Budapest. _______ ______________'__________ a magyar kir. postalakarékpénztárnál.

. , , . I ■ ■ I ■■ j. nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra, bárholLegmagasabb penzkolcsoni elzálogosított sorsjegyeket saját pénzemmel ki­
váltok és ezekre nagyobb kölcsönt adok; letétjegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező fel­

tételek mellett a kölcsön részletekben is visszatizethető.
Budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak váltóit leszámítolom és könnyen tör­

leszthet váltó és személyhitelt nyújtok.

Tisztviselők és katonatisztek amortization kölcsönt kaphatnak.
Háztulajdonosok és földbirtokosoknak Ibik és Illik helyre való betáblázásra

azonnal folyósíthatok.
Semmiféle elöleges jutalékot nem kérek úgyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül

is, rögtön elintézek.
SÁRKÁNY S. BANKHAZA

BUDAPEST, VI., O-UTCZA 6.
25 rv óta törvúnyszékileg bejegyzett ezeg.

■777■ . a XVII-ik sorsjáték l-ső osztályú sorsjegyei már megjelentek és kérem egyúttal b.íviegjegyzes . megrendeléseit.' a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosítom, minden
nyereményt azonnal kifizetek. , , uiu.

A következő szerencse számokat ajánlom, mert ezek nagy nyereménynyel meg nem lettek kisorsolva
2*17«» 12128 121)53 1(10(15 35733 4459(1
51325 587(12 80847 99191 101580 105(155

___ ________—-------------------------------  Kivágandó ---------------------—-------------------
Megrendelő-lap.

SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI., O-utcza 6.

Megrendelem önöknél a
postautalvány nyal küldöm.

CS ennek nini kérem utánvenui
A nem kívántat 
tessék áthúzni

számú j “egyed sorsjegyet
\ uytiiczad

•AJELEN KOK LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA

MAGYAR0RSZA61. KÖZPONT:

j ETERNIT MÜVEK HMSCHEKlAJOS
I BUDAPEST VI.,ANDRÁSSY-UT 33.

Képviselő: Goldstein Temesvár.

a magyar királyi szabadalmazott 
osztály sorsjáték föelárnsitó-helye

I Budapest, 111., 13.
P KlSS-íéle sorsjegyek kaphatók:
$ Verseczen, Vif Simonnál.

Schicht-szappan!
(„Szarvas“ vagy kúlcsszapant).

Legjobb, legkiadósa bb s azért a legolcsóbb
szappan.

Mont mindennemű karos alkut részektől

Mindenütt kapható.

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minder, 
darab szappan ..Schicht“ névvel és a ^szarvas“ vagy a „kulcs' 
védjeggyel legyen ehatva.
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. nem kér mutatványszámot?
szirnímvar, független politikának és
szókimondó állásfoglalásnak hive,

már reggel akarja olvasni az
előző napi egész országgyűlést,

korán régeiéi akarja r í
nj s á qj a, t me qka,pnü, i i
félnappal korábban akarja olvasni
azt, a mi az előző napon történt,

gyönyörű fényképekben akarja 
MaJSm látni a fontosabb eseményeket,

a közgazdaságról teljesen tiszta képet akar látni
es a teljes áru- és értéktőzsdei tudósítást,

’3 /$>

a világ összes eseményeiről gyor-
san akar értesülést kapni,

innyen és berni, akar kapni egy teljes regénykönyv­
tárt es karácsonyra epy bő tartalmú diszalbumot

akkor fizessen e!5 október hé l-én a

vméi*.

czimü független politikai napilapra.

Előfizetési ársi*HaíQnliint. . . uwu ... .“i?.NegyedÉvenfeint l- ÉmHint ZB,

gy — ingyen akar mutatványszámhoz jutni, agy forduljon a kiadóhivatalhoz:

KM
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Ajánlja a legújabb 
rendszerű gépekkel 
felszerelt modern 
berendezésű kő- és 
könyvnyomdáját, s 
minden e szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és izlésteljes 
kivitelére a leg- 
j Hiányosabb árak

mellett.

' • • • . • *• * * * * * # * * #

Özv. Kirchner J. E.-féle műintézet
(Czcgtulajdonos: Kirchner Ernő

W

Iskoláknak: oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások
Ügyvédeknek: intő-levelek, kérvények és keresetek, meghatalmazások, díjjegyzékek 

kötvények, sz lések, óvások, levélpapírok stb.
Pénzintézeteknek: n.ups/abályok, értékpapírok, részvények és szelvényivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, mérlegszám Iák stb.
Kereskedőknek és iparvállalatoknak: körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny­

vek, czimkék vs ragezédulák, intőlevelek, levélpapírok és borítékok czégnyomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

Falragaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok, eljegyzési és esketési értesítők, meghívók, 
tánezrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. el vállal tatnak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel.
.>0« Felvételi iroda és könyvkereskedés az Iskola- és Petöfl-utcza sarkán, hol

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni.
^ Képes levelező-lapok legdúsabb raktára. "Hl gj
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Bejegyzett védjegy

Étvágygerjesztő kitűnő ízű
•e

[Orvosilag legmelegebben ajánlva!
Kapható minden e szakmabeli üzlet­

ben, kávéházban stb.LIQUEUR

Prohn csomagok ára - ,. - vagy 
d lit K 5*80 bérmentve.miiiiiii

pjj---Jllu.l LiKorctvar r. t.Pnkorny. Zágráb
Alapittatott 1862

Jovefleliiiezá mellétterot
500 600 koronát havonta
kereshet meg nálunk minden 
hivatásu egyén, a ki törvénye­
sen megengedett állam- és nve- 
remény-sorsjegyeknek nszletiize- 
tésre való eladásával szándéko­

zik foglalkozni. 
Ajánlatok intézendők:

Fővárosi Váltóiizlct Társaság
Adler es Tarsa réghez

Budapest, V. Nagykorona-utca 13.

ü 1

Globin
un

rcx?

minden fáradság nélkül

gryöiD.yör’víL fényt!
A bőrt puhán tartja és t nrtóssá teszi.

Egyedüli gyáros:
Eger és 
Lipcse.ifj. Schulz Frigyes, részvény-társaság,

BffiM»

8838 szára 1905. tan.
Hirdetmény.

A kis réti 10 tervrajzi számú a „Reservat 
am szállás“, 30 tervrajzi számú a „Sztramogla- 
vicza“, 31. tervrajzi számú, a „Hüttung Szelis- 
tye,“ „Cservenka“ „Vracsar“, és „Vasaristye,“ 
továbbá a Fleischhauer wise,“ „Bäkerwiese“ 39 
tervrajzi számú a „Schuplika Véli ka“ 34 terv­
rajzi számú a „Dragaschitza Mika“, 41 terv­
rajzi számú a „Schuplika Mala“ 43 tervrajzi 
számú és a „Dragaschitza Lunga“ 42 tervrajzi 
számú dűlőben fekvő városi legelőknek 1906 
évi január hó 1-étől 1906 évi deczember hó 
végig terjedő időre való bérbeadás czéljaból folyo 
évi november hó 18-ik napjának délelőtti 9 
órakor és folytatólag a városi német részeni, 
egelőnek bérbeadása czéljaból a városház nagy 
üléstermében nyilvános árverés fog tartatni.

Az árvereiők kőtelesek a szerb részeni 
legelőkre 20.600 kor., a német részeni legelőre 
nézve pedig 6000 kor., megállapított kikiáltási 
árnak 10%-at bánatpénzként vagy óvadékké­
pes értékpapírokban még az árverés megkez­

dése előtt az árverés megtartásával megbízott 
városi közeg kezéhez letenni.

Az előirt bánatpénzzel ellátott Írásbeli 
ajánlatok csak a szóbeli tárgyalás megkezdé- 
séigy nyújthatók be.

Utóajaniatok nem fognak figyelembe vétetni.
Az árverési feltételek a rendes hivatalos 

órák alatt a városi gazdá«zati hivatalnál lesz­
nek betekinthetök.

Versecz, 1905. évi október hó 6-an
I>r. Itezuvha, polgármester.

to
Mtnw'ii «»«)■'
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a legjobb TEA avilágon.
Tessék az igaz'1 csomagra, védjegyre 14. * 

és az orosz vámszalagra ügyelni.

Óriási szerencse Töröknél!
FpInltflialliali'B'S'lon17 ' szerencse, melv bankházunknak kedvez
■ VBMIIIlUllMVdVian Rövid idő aialt 21 millió koronánál több nye- 
reményt, fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két Icgna- 
gyobb nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt, 

koronás főnyereményt,a legnagyobb
továbbá í á lOO.OOO, 3 a OO.OOO, 2 á 80.000, 3 á 70.000, M .. 00.000, 
!0” SO.OOO. *2« OOO, «20.000. 15 000 és ezeken kívül szám
tálán 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ; legesélyfiusabb 
osztálysorsjátékában vegyen reszt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegye!

e, 11 o.ooo s"ssrc 55.000
í 4 Hl ülió 4S9 000 *<umna '1:ita'nias összeget sor-

magyar osztálysorsjátékban 
mény jut 

és összesen sóinak ki.

Rendelje meg a neve mellett |*pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
a feleséget vagy az asszony az urát a neve mel­
álló sorsjegy megvétele áltál ery, főnyeremény- 

nyel. A véletlen i agy szerepet játszik az eleiben es 
n 7 /] A n f 1 0 ű ö 7 o m n f I könnyen meglehet, ho iy épp - n egy szerencsés véletlen 
U Zf V 1 V 11 U U V U Ő íl 111 U L í folytán a neve melletti számot eltalálta

• nagy nyeremény jut.
melyre egy

Adam, Ariel 1121J.. Dezső. Erzsébet 0.587' Iván, lolan 23.13 ut ó. Melania 21451
Adolár, Agues ■í’-í-i üde. Esz er 404*5 Jakab, Józsi íl'wUU Ödön, z arczisz :>.")! 77
Adóit, Aeo,a 22031 Elek. Etel ■ti 7!«) János, ir.uiiii >07 Pál. .1: S 1
Ages,on. Amalia (i 1017 kleiner, Flóra 1 >7*27:> lenó. Juliska r>4v.L~> Puter. Olga :> i .71.,
Aladár. An . a 41777 Emil F ancisxa .dl:: József. karolta 1 TS.’Jí/ P’s:a, Paula 1010(10
Albert, Asaiölia 74::,;:; En.lre. Frida «27 7 7 Káimia. Hatinka 577.» :.:i• ii -ni, i’eíagie
Aliréd, Apohonia 20202 iií'zio, v.7önoveva 5255 i Karoly. L-dalin 4N741 flóne'i Hel úiie a 7. 7s7
Alios. Araiiita i0100i i erene . jrirud 1211 Kornél- Idára (it; a Itulrlt Piroska 11Wl
Ambras, ner.a I’ri ■vas. ibr oda \W.h < ,u7í) 8-j:
András- Biauka .r.L’ir; l'üiö,. Gia dia (Rio;*, Lajos. Eorníds lllí)7-., Ti ”, , ti vg 1771'Aural. ..oroaia 2302 Gebar. Hedvig lo tl> Laszli. k iSzlina -.: })j dándo;. Kazalra 38107
Arnold, Boriska Oil.,7_’ Gáspár. fielen a 7.17 í 1 L o. Kunigunda : II ,2' Simon u... 107237Árpád. Betti 32 a, Gergely, dearie.; •> 1 ()-> l u.p )t. Laura -logt 48504Arthur. Bel,a 105317 Géza, Hermina > Lóriié. Lenke Mit)-- iijur, Szeroin 74377
A'=rel, Brigitta I.•to.’:; Gus tav, Hilda Manó. Leírnia t.*J7,l T harrier. Thcouna
Attila. Cecilia .Vi;;;;.. György, Ibolyka *V»4>>7 Mar vus. Lidii 31!'1 i ivadai, Terez 31050
Balazs, Cornelia 7 (:(!»? Gyula, ídnska 

Henrik. Ilona
3537.’» Márton. Lini «5207 Tóbiás, Terus •»•Vi 77

Bálint, Dóra u4oai .. i í , 7 Mátyás, Ludmilla ÓU97 4 Vendel. Valeria 20005Barnabas Dorottya 00,11 Hermann, Ilma «2702 Mihály. Lujza 24202 Vidor. Veronika hűin íBela. Cecilia 38277 Hugó, Ilka ■40405 Miklós. Magdolna ! >.) 1 1 •» Vilmos. Viktória 50008Benedei. Eolemia loss.'»."» Ignác, Irén 1211.-, Miksa. Malvin 485U2 Vince, Vilma 12413Burnet, Omni a álu <« Illés, Irma, 46273 Mór, Margit 12300 Zoltán, Zsófia G’í ■")(>■“)uanivi, iirnesztiu lvi.n i . Imre. Izabella 11 Nándor. Maria 100080 Zsigmond, Zsuzsanna ÍVUL't
uavAV, Lva
Dénbá Evelin 0^157

István. Janka 
Izidor, Johanna

J717Í 
•ER) 7 7

Orbán, Mártha 
Oszkár. Maliid

30784
07107

Legnagyobb nyeremény esetleg 8 000,000 korona.
Továbbá 1 jutalom (»00.000, 1. nyer. 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, I á 00.000, 
2 á 80 000,' 1 á 70.000. 2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000 5 á 30.000, II á 25.000,
8 á 20.(MM), 8 a 1.>.()()(), 36 a 10.000 korona es in ég sok egyéb!) nyeremény

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

'h eredeti sorsjegy Irt. —.75 vagy kor. 1-50;1, eredeti sorsjegy Irt. 1.50 vagy 3. korma.
3.- .. 6.—:1, . . . . . . . . . . . . . . 6.- ..12,I Q ___ C .1

I- I! !> !' ^ ’ II |l ti. , 1
A sorsjegyeket utánvétel vagy az összeg előzetes beküldése elle­

nében küldjük. Hivatalos tervezett díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre 
kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi november hó 14-ig1
hozzánk biz,dómmal beküldeni, miután fenti szerencseszamok gyorsan elfogynak.

ES
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Sürgönyeim: 
Törölték, Budapest.

Sürgönyeim . — 
Törökék. Budapest.bankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete
Föíírmlííiik »s/.IAItvsorNjá(ék ii/.lelvi :

Központ: Teréz-körut 46 a. I. fink: Váczi-körut 4 a.
II fiók: Muzeum-körut II a III fiók: Erzsébet-körút 54 a.

A Kirohner-féle könyvnyomda tulajdona és nyomára Veraenií,


